Задача 1

Процессы, формирующие природу Земли, (географические закономерности)

1.1. Климатические процессы
1.0. Укажите факторы формирования климата на Земле
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-  вращение Земли вокруг своей оси;

-  вращение Земли вокруг Солнца;

- угол падения солнечных лучей

- природные зоны Земли;

- мировой океан и его течения

- рельеф территории (подстилающая поверхность)
1.1. Как изменится погода на определенной территории зимой, если на эту территорию будут дуть воздушные массы с океана
 температура воздуха повысится;

 температура воздуха понизится;

 увеличится количество осадков;

 количество осадков уменьшится;

 погода не изменится

1.2. Рассмотрите рисунок 1 и укажите, какие из следующих утверждений верны:

Рисунок 1


Условные обозначения:
                      -    преобладающее направление ветра в течение года
                      -   горизонтали
А. Воздух, движущийся над городом А, вероятно, должен быть:

1) сухим на протяжении всего года;

2) сухим только летом;
3) влажным большую часть года;
4) влажным только летом;

5) влажным только зимой.

Б. Среднегодовое количество осадков в городе В, вероятно, должно быть:
1) меньше, чем в городе Б;

2) больше, чем в городе Б, но меньше, чем в городе А;

3) больше чем в городе А и чем в городе Б;
4) незначительным в течение лета;

5) незначительным в течение зимы.
1.3. Как изменился бы климат Южной Америки, если бы Анды находились бы на востоке материка? Укажите все возможные правильные ответы.
( в Амазонии климат стал бы суше, а в Патагонии климат стал бы влажный и там бы выросли леса;
( на восточном побережье материка климат стал более сухим
( на всей западной территории материка установился бы сухой климат;

( в Амазонии климат стал еще бы влажнее, в Патагонии - еще суше;
( на восточном побережье материка климат стал более влажным
(  Средняя годовая температура в Южной Америке не изменится
Обоснование:  в широтах  Амазонии дуют восточные ветры, Анды на востоке не пропускают воздушные массы с Атлантики и поэтому климат становится сухим, в широтах, где Патагония в этих широтах дуют западные ветры, которые несут влажные воздушные массы с Тихого океана.

1.2. Город А расположен в 50 км к востоку от города В, но в то в время как в городе А выпадает в среднем 1500 мм осадков в год, в городе В – только 650 мм. Возможная причина различия в количестве осадков в том, что:

( город А окружен морем с трех сторон, а город В – только с двух;

( ветры с моря никогда не достигают города В (3);
( поблизости от города В нет водоемов с поверхности которых могла бы испариться влага;

( между А и В  пролегла гряда холмов (2);

( преобладающие ветры дуют с востока на запад (1)
Укажите все возможные (наиболее вероятные) варианты ответов,  ранжируя их по значимости
Задача 2. Понятие природный комплекс (ландшафт)
1.2.
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